22" |URAOYMDDIUNY :[leW- ‘€80 6T9 £ZE "XB) ‘T80 6T9 £TE '[9} ‘POUDAA - BURId ‘d)uensS eIsod €9 TG ‘€ 01Ny

2" |URAOYHDO0ISAWBAOU :[I_BW-D ‘ETH 259 995 XB) ‘TTH 259 995 '[9} ‘DARIO BU OIS JAON TE Z6S ‘ELE BAONRII :AUAOZOAOI]

Unor 2017. Technické zmény vyhrazeny.

b
1x od FH > 1300 mm

2x od FH > 1800 mm
3x od FH > 2400 mm

Rozsah pouziti:

Poz. | Specifikace Oznaceni/ Sitka Vyska Vyska Objednaci
1b. velikost v mm v mm kliky Cislo
sada |Sada rohové vedeni MV V.01 > 1300 > 1300 728842

Sada rohové vedeni MV V.02 > 1300 > 1300 728843
sklada se z: [27] rohové vedeni MV, [26] fixacni vidlice, [6] 2x zavérovy bod nastrcny,
[5] 2x RU V.01 pfip. V.02
sada |Sada zavésova strana OS ¢.1 90kg R01.5-1029 AL, st¥ibrna 728787
Sada zavésova strana OS ¢.1 90kg R05.4-1005 AL, tmavy bronz 728788
Sada zavésova strana OS ¢.1 90kg R06.2M-1030 AL, Cernocerna 728789
Sada zavésova strana OS ¢.1 90kg R07.2-1008 AL, bila 728790
Sada zavésova strana OS ¢.2 90kg R01.5-1029 AL, stfibrna 728792
Sada zavésova strana OS ¢.2 90kg R05.4-1005 AL, tmavy bronz 728793
Sada zavésova strana OS ¢.2 90kg R06.2M-1030 AL, Cernocerna 728794
Sada zavésova strana OS ¢.2 90kg R07.2-1008 AL, bila 728795
sklada se z: [22a] ramovy drzak, [25] drzak 90 kg ¢.1 prip. ¢€.2, [33] kFidlovy zaves,
[28] ramové lozisko ¢.1 prip. ¢.2, [32] Cep RL, [34] upinaci Ghelnik, [31] krytka KZ cerna,
[29] krytka RL ¢erna, [18] 2x zapustny Sroub M5x9 Zluty, [21] 2x zapustny Sroub M5x8 zeleny
sada |Sada zavésova strana O-V ¢.1 90kg R01.5-1029 AL, stfibrna 728745
Sada zavésova strana O-V ¢.1 90kg R05.4-1005 AL, tmavy bronz 728746
Sada zavésova strana O-V ¢.1 90kg R06.2M-1030 AL, Cernocerna 728747
Sada zavésova strana O-V ¢.1 90kg R07.2-1008 AL, bila 728748
Sada zavésova strana O-V ¢.2 90kg R01.5-1029 AL, stfibrna 728750
Sada zavésova strana O-V ¢.2 90kg R05.4-1005 AL, tmavy bronz 728751
Sada zavésova strana O-V ¢.2 90kg R06.2M-1030 AL, Cernocerna 728752
Sada zavésova strana O-V ¢.2 90kg R07.2-1008 AL, bila 728753
sklada se z: [22b] oteviravy ramovy drzak, [25] drzak 90 kg .1 pFip. ¢.2, [33] kFidlovy zaveés,
[28] réamové loZisko ¢.1 pfip. ¢.2, [32] Cep RL, [34] upinaci thelnik, [31] krytka KZ Cerna,
[29] krytka RL Cerna, [18] 2x zapustny Sroub M5x9 Zluty
sada |Doplrikova sada pro hmotnost kfidla 130 kg | 728695
pouzit 2x, sklada se z: [23] upevnovaci kulisa, [24] zapustny Sroub ST 4,8x16
[24] |pouzit 2x, zapustny éroub ST 4,8x16 | | >2400 | 728933
[15] [Stfedni zavér kfidlovy 728884
[14] |Stfedni zavér ramovy V.01 728885
Stfedni zavér ramovy V.02 728886
[S1] |[pouzit 2x, zavérny blok VB 5/6 728914
[S2] |Na&béh 212008
[S3] |pouzit 2x, tahlovy zavér VS1 212144
[S4] |ST prevod vnitini 728965
[5], [6] | RU V.01 pfip. V.02, zavérovy bod nastrény
FH 591-1300 - 1x pfi FB 601-1300
FH 1301-1800 - 1x pfi FB 601-1300
FH 1801-2400 - 2x pfi FB 405-600, 3x pfi FB 601-1300, 2x pfi FB 1301-1600
FH 2401-2700 - 4x pri FB 405-600, 5x pfi FB 601-1300, 4x pfi FB 1301-1600
Doplrikové dily (volitelné)
[40] | Posuvna lista s pevnym rozmérem IMO_322
[41] |[Posuvna lista s pevnym rozmérem IMO_322
Posuvna lista, ke zkraceni, 6 m 334665
[51 RU V.01 728918
RU V.02 728920
[6] |Zavérovy bod nastrcny 334671
sada |[Sada mikroventilace V.01 728958
Sada mikroventilace V.02
sklada se z: [bez vyobr.] mikroventilace, [bez vyobr.] 2x samorezny Sroub St 3,9x25,
[bez vyobr.] propojitelny dil, [bez vyobr.] zavérny Cep, [bez vyobr.] zapustny Sroub M5x10
sada |Sada balkénova zapadka | 728714
sklada se z: [bez vyobr.] pouzdro, [bez vyobr.] Cep, [bez vyobr.] podlozka,
[bez vyobr.] 3x zapustny Sroub St 3,9x25
[S7] |Sada zapadka | 728924
sklada se z: zapadka, protikus zapadky a 2x zavitovy kolik M5x12
[30] |Roto Klips | 331288

Sitka OS KAl (FB) v.vvvveveeeeerererererereteesesssressesesssesnsssnsnans 405-1600 mm
Sitka Stulpového KFidla (FB) v.vevevevevevseerereisisisisisisesssssssnens 200-1600 mm
VySKa KFdIa (FH) wvvveriiiiiieee e ee s s 591-2700 mm
HMOENOSE KFAAIA .vvveeeviieiiie s max. 90/130 kg
Poz. |Specifikace Oznaceni/ Sitka Vyska Vyska Objednaci
1a. velikost v mm v mm kliky Cislo
sada |Sada zavérné dily OS V.01 728804
Sada zavérné dily OS V.02 728805
sklada se z: [1] nabéh, [2] OS ram. uzaveér, [3] pojistka V.01 pfip. V.02, [4] sklopna zapadka,
[5] 2x RU V.01 prip. V.02, [17] rohové vedeni s Fadici pojistkou
[19] [0S nézky 400 405 - 600 728785
0S naizky 600 601 - 1300 728786
0S niizky 600 1301 - 1600 728786
[20] |Druhé néizky V.01 > 1300 728806
Druhé niizky V.02 > 1300 728807
[11] [Roto Line prevod 26, logo, RO1.5, stfibrna 377474
Roto Line prevod 26, logo, R05.4, tmavy bronz 377478
Roto Line prevod 26, logo, R06.2, ¢ernoCerna 377475
Roto Line prevod 26, logo, R07.2, bila 377477
[10] [Vyztuha pfevodu 331937
sada |Sada T-unasece 728981
sklada se z: [8] T-unasec, [9] 2x Sroub s plochou hlavou M5x12
[15] |Zapustny prevod bez Fadici pojistky 378338
[13] [Roto Line okenni klika pro zapustny prevod CTL_1
[12] |2x zapustny Sroub (Niro) M5x30 212501

1A9}0

b2

= 9AklI
BAOS9AR

(1usyiua poaaud | g) ouyo audopys aAeuIAd}0

p4

v oloy

-

~

-

n|y eueujs




22" |URAOYMDDIUNY :[leW- ‘€80 6T9 £ZE "XB) ‘T80 6T9 £TE '[9} ‘POUDAA - BURId ‘d)uensS eIsod €9 TG ‘€ 01Ny

2" |URAOYHDO0ISAWBAOU :[I_BW-D ‘ETH 259 995 XB) ‘TTH 259 995 '[9} ‘DARIO BU OIS JAON TE Z6S ‘ELE BAONRII :AUAOZOAOI]

Unor 2017. Technické zmény vyhrazeny.

1x od FH > 1300 mm
2x od FH > 1800 mm
3x od FH > 2400 mm

by (59)
1

Rozsah pouziti:

Poz. | Specifikace Oznaceni/ Sitka Vyska Vyska Objednaci
1b. velikost v mm v mm kliky Cislo
sada |Sada rohové vedeni MV V.01 > 1300 > 1300 728842
Sada rohové vedeni MV V.02 > 1300 > 1300 728843
sklada se z: [27] rohové vedeni MV, [26] fixacni vidlice, [6] 2x zavérovy bod nastrcny,
[5] 2x RU V.01 prip. V.02
sada |Sada zavésova strana OS ¢.1 90kg R01.5-1029 AL, st¥ibrna 728787
Sada zavésova strana OS ¢.1 90kg R05.4-1005 AL, tmavy bronz 728788
Sada zavésova strana OS ¢.1 90kg R06.2M-1030 AL, Cernocerna 728789
Sada zavésova strana OS ¢.1 90kg R07.2-1008 AL, bila 728790
Sada zavésova strana OS ¢.2 90kg R01.5-1029 AL, stfibrna 728792
Sada zavésova strana OS ¢.2 90kg R05.4-1005 AL, tmavy bronz 728793
Sada zavésova strana OS ¢.2 90kg R06.2M-1030 AL, ¢ernocerna 728794
Sada zavésova strana OS ¢.2 90kg R07.2-1008 AL, bila 728795
sklada se z: [22a] rdmovy drzak, [25] drzék 90 kg ¢.1 prip. ¢.2, [33] kfidlovy zavés,
[28] ramové lozisko ¢.1 pfip. ¢.2, [32] Cep RL, [34] upinaci Ghelnik, [31] krytka KZ cerna,
[29] krytka RL Cernd, [18] 2x zapustny Sroub M5x9 Zluty, [21] 2x zapustny Sroub M5x8 zeleny
sada |Sada zavésova strana O-V ¢.1 90kg R01.5-1029 AL, stfibrna 728745
Sada zavésova strana O-V ¢.1 90kg R05.4-1005 AL, tmavy bronz 728746
Sada zavésova strana O-V ¢.1 90kg R06.2M-1030 AL, ¢ernocerna 728747
Sada zavésova strana O-V ¢.1 90kg R07.2-1008 AL, bila 728748
Sada zavésova strana O-V ¢.2 90kg R01.5-1029 AL, stfibrna 728750
Sada zavésova strana O-V ¢.2 90kg R05.4-1005 AL, tmavy bronz 728751
Sada zavésova strana O-V ¢.2 90kg R06.2M-1030 AL, Cernocerna 728752
Sada zavésova strana O-V ¢.2 90kg R07.2-1008 AL, bila 728753
sklada se z: [22b] oteviravy ramovy drzak, [25] drzak 90 kg ¢.1 pfip. .2, [33] kFidlovy zavés,
[28] ramové loZisko ¢.1 pfip. ¢.2, [32] Cep RL, [34] upinaci thelnik, [31] krytka KZ Cerna,
[29] krytka RL ¢ernd, [18] 2x zépustny Sroub M5x9 Zluty
sada |Doplikova sada pro hmotnost kfidla 130 kg | 728695
pouzit 2x, sklada se z: [23] upevnovaci kulisa, [24] zapustny Sroub ST 4,8x16
[24] | pouzit 2x, zapustny Sroub ST 4,8x16 | > 2400 728933
[15] [Stredni zavér kfidlovy 728884
[14] |Stfedni zavér ramovy V.01 728885
Stfedni zavér rdmovy V.02 728886
sada |Sada zavérné dily O-C V.01 728743
Sada zavérné dily O-C V.02 728744
sklada se z: [S1] nabéh V.01 pfip. V.02, [S3] 4x RU V.01 pfip. V.02,
[S2] 2x zavérovy bod nastrcny, [S4] 2x rohové vedeni bez fadici pojistky
[S5] |[ST prevod vnitini | 728965
[5], [6] | RU V.01 pfip. V.02, zavérovy bod nastrény
FH 591-1300 - 1x pfi FB 601-1300
FH 1301-1800 - 1x pfi FB 601-1300
FH 1801-2400 - 2x pri FB 405-600, 3x pfi FB 601-1300, 2x pfi FB 1301-1600
FH 2401-2700 - 4x pfi FB 405-600, 5x pfi FB 601-1300, 4x pfi FB 1301-1600
Doplrikové dily (volitelné)
[40] |Posuvna lista s pevnym rozmérem IMO_322
[41] |[Posuvna lista s pevnym rozmérem IMO_322
Posuvna lista, ke zkraceni, 6 m 334665
[5] RU V.01 728918
RU V.02 728920
[6] |Zavérovy bod nastrény 334671
sada |Sada mikroventilace V.01 728958
Sada mikroventilace V.02
sklada se z: [bez vyobr.] mikroventilace, [bez vyobr.] 2x samorezny Sroub St 3,9x25,
[bez vyobr.] propojitelny dil, [bez vyobr.] zavérny Cep, [bez vyobr.] zapustny Sroub M5x10
sada |Sada balkénové zapadka | 728714
sklada se z: [bez vyobr.] pouzdro, [bez vyobr.] Cep, [bez vyobr.] podlozka,
[bez vyobr.] 3x zapustny Sroub St 3,9x25
[S7] |Sada zapadka | 728924
sklada se z: zapadka, protikus zapadky a 2x zavitovy kolik M5x12
[30] |Roto Klips | 331288

Sitka OS KAl (FB) v.vvvveveeeeerererererereteesesssressesesssesnsssnsnans 405-1600 mm
Sitka Stulpového KFidla (FB) v.vevevevevevseerereisisisisisisesssssssnens 420-1600 mm
VySKa KFdIa (FH) wvvveriiiiiieee e ee s s 591-2700 mm
HMOENOSE KFAAIA .vvveeeviieiiie s max. 90/130 kg
Poz. |Specifikace Oznaceni/ Sitka Vyska Vyska Objednaci
1a. velikost v mm v mm kliky Cislo
sada |Sada zavérné dily OS V.01 728804
Sada zavérné dily OS V.02 728805
sklada se z: [1] nabéh, [2] OS ram. uzaveér, [3] pojistka V.01 pfip. V.02, [4] sklopna zapadka,
[5] 2x RU V.01 prip. V.02, [17] rohové vedeni s Fadici pojistkou
[19] [0S nézky 400 405 - 600 728785
0S naizky 600 601 - 1300 728786
0S niizky 600 1301 - 1600 728786
[20] |Druhé néizky V.01 > 1300 728806
Druhé niizky V.02 > 1300 728807
[11] [Roto Line prevod 26, logo, RO1.5, stfibrna 377474
Roto Line prevod 26, logo, R05.4, tmavy bronz 377478
Roto Line prevod 26, logo, R06.2, ¢ernoCerna 377475
Roto Line prevod 26, logo, R07.2, bila 377477
[10] [Vyztuha pfevodu 331937
sada |Sada T-unasece 728981
sklada se z: [8] T-unasec, [9] 2x Sroub s plochou hlavou M5x12
[15] |Zapustny prevod bez Fadici pojistky 378338
[13] [Roto Line okenni klika pro zapustny prevod CTL_1
[12] |2x zapustny Sroub (Niro) M5x30 212501

1A9}0

b2

= 9AklI
BAOS9AR

1A8}0

9ARl

~

n|y eueujs

id - ‘fodoad | g) ouyo audopys

(JunuA poaa

p4

-

~

-

v oloy




